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Věc: Odpověď Ministerstva životního prostředí na vypořádání jeho vyjádření 
k návrhu koncepce „Plán rozvoje elektrické sítě Spolkové republiky Německo 2017 - 
2030“ (Elecrticity Network Development Plan 2017 – 2030 / Netzentwicklungspläne 
2017 - 2030) a vyhodnocení vlivů koncepce na životní prostředí

Ministerstvo životního prostředí (dále také jen „MŽP“) obdrželo dne 16. 1. 2018 
odpověď Bundesnetzagentur na vyjádření MŽP k návrhu strategického dokumentu „Plán 
rozvoje elektrické sítě Spolkové republiky Německo 2017 - 2030“ (dále též jen „návrh 
koncepce“) včetně vyhodnocení vlivů koncepce na životní prostředí. Následně dne 
26. 2. 2018 obdrželo MŽP elektronickou formou všechny dokumenty, které byly 
ve zmiňované odpovědi německou stranou přislíbeny, jakožto vypořádání vyjádření MŽP.

Tímto MŽP děkuje za vstřícný přístup německé strany, tedy za doplnění 
požadované kapitoly týkající se vyhodnocení přeshraničních vlivů předmětné koncepce 
a za zaslání tzv. Všeobecně srozumitelného shrnutí pro plán rozvoje elektrické sítě 
a zprávu o životním prostředí a také za překlad těchto dokumentů do anglického jazyka.

Jak výše zmíněné dokumenty uvádějí, vzhledem k příliš obecné povaze předmětné 
koncepce není možné identifikovat a vyhodnotit její potenciální dopady na české území. 
Zejména z tohoto důvodu a také na základě článku 10 odstavce 1 Protokolu o strategickém 
posuzování vlivů na životní prostředí k úmluvě o posuzování vlivů na životní prostředí 
přesahující hranice států již nyní MŽP vyjadřuje svůj zájem o zapojení České republiky 
do procesu SEA, který bude veden k navazující fázi, tzv. Federal Sectoral Planning 
(Bundesfachplanung), ve které dojde ke konkretizaci tras koridorů elektrického vedení 
a bližší specifikaci umístění plánovaných záměrů.

Součástí odpovědi Bundesnetzagentur byl i návrh na osobní setkání německé 
a české strany za účelem objasnění formálních kroků řízení v rámci rozvoje elektrické sítě 
a předání bližších informací o z pohledu České republiky klíčovém záměru navrhovaném 
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v předmětné koncepci. Za tento vstřícný krok MŽP velmi děkuje, nicméně usuzuje, 
že informace o procesu rozvoje elektrické sítě a zmiňovaném projektu, které již německá 
strana MŽP poskytla, jsou z pohledu strategického posuzování dostatečné, a proto se MŽP 
rozhodlo velkorysé nabídky Bundesnetzagentur prozatím nevyužít.

MŽP však nadále považuje za nezbytné, aby bylo ze strany Bundesnetzagentur 
informováno o všech navazujících krocích souvisejících s rozšiřováním německé 
elektrické sítě, zejména pak o následující fázi, ve které by již mělo dojít ke konkretizaci 
plánování rozvoje elektrické sítě.

Mgr. Evžen DOLEŽAL v. r.

Na vědomí:

Agentura ochrany přírody a krajiny ČR 
Kaplanova 1931/1 
148 00 Praha 11

Ing. Markéta Žebrakovská Šmatlánová, Ph.D.
Ministerstvo zahraničních věcí ČR
odbor států střední Evropy
Loretánské náměstí 5
118 00 Praha 1
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